

汽车生活梦想 现代快报五一车展即将登场

各大集团携旗下品牌集体参展

春暖花开,草长莺飞,五一小长假近在咫尺,现代快报五一车展将如约于5月1日至5月3日在玄武湖畔的南京市规划建设展览馆拉开帷幕,届时,三十多家经销商将带着各自的主打车型登台亮相。欧美车、日韩车、国产车;家用轿车、商务车、SUV等悉数登场以满足不同口味消费者的需求,汽车宝贝大赛和车展摄影大赛等活动也将同时进行,一场全民参与的饕餮盛宴即将绚烂登场。

已经连续四年参展的宝铁龙集团,这次依然携旗下东风本田、斯柯达、起亚品牌参加第五届“现代快报五一汽车展销会”。宝铁龙集团董事长许维宝告诉记者,人气旺、效果好、快报车展品牌深入人心是集团选择参展的三大理由。“从第一届快报五一车展开始,集团就参与其中,不仅共同分享了收获的硕果,也见证了南京市民对于汽车消费日益提升的极大热情。”而在此次的五一车展中,宝铁龙旗下的奔驰商务车也将首次出现在车展现场与南京市民见面。

作为集团参展的江苏华海汽车对于每年的五一现代快报车展同样十分重视。“现代快报这几年举办

优秀车展的经历,已经形成了良好的社会口碑,这与公司历经16年的发展取得的良好社会口碑所一致。”江苏华海和成副总经理梁峰表示,本次江苏华海将携主营的四大品牌:一汽大众、通用别克、上汽荣威、通用雪佛兰参展。届时,江苏天泓、万帮集团旗下各品牌也将参加快报五一车展。

除了集团集体参展之外,广汽丰田、长安汽车、福特汽车、东风日产等众多消费者青睐的车型也会悉数亮相车展现场。

车展现场活动精彩纷呈

香车与美女的组合完美地诠释了汽车的品牌个性和文化内涵,现代快报五一车展品牌性赛事“汽车

宝贝大赛”是本地车模佳丽新人辈出的比赛之一,几年来,从汽车宝贝大赛中初出茅庐的众多车模正活跃在全国的各类车展之中。目前,汽车宝贝选拔赛预赛工作的选拔已经告一段落,最终谁将脱颖而出成为车模新星,谁又将摘得汽车宝贝大赛的桂冠?5月3日将最终揭晓。车展三天,您在欣赏爱车的同时也可以为汽车宝贝们投票,为最佳人气奖的诞生助一臂之力。

在享受汽车和美女的视觉盛宴同时,千万别忘记用您独特的视角和一颗热爱生活的心去捕捉记录车展现场的精彩瞬间,让镜头尽情展示您眼中最炫的汽车生活,发至我们届时公布的邮箱中,不仅有丰盛的奖品等着您,获奖作品也将在汽车周刊中陆

续刊登。车展现场每天我们还将送出价值300元的精美现场订车礼,每天仅限168份,先到先得送完为止。5月3日下午,在所有的订车者中,还将现场抽出幸运购车人,价值3000元的丰厚大奖等着您。

由现代快报主办的“五一汽车展销会”是目前南京地区规模最大、影响最深远的汽车展销会之一,深受广大购车者的喜爱和关注。“五一假期,带着家人去玄武湖城市规划展览馆看车已经成为习惯了,真的是收获多多、快乐多多、惊喜多多。”市民张女士对于去年车展的火爆还记忆犹新,“今年家中要购置第二辆车,真的很期待快报的这次五一车展,相信一定会比去年办得更好。”汪庭竹

主流品牌齐聚五一国展4S汇

据了解,第四届国展汽车4S汇将于5月1日-5月3日在南京国展中心(新庄)举办。本届展会现场60家单位参展,汇集了南京众多4S店。现场展示品牌包含高档进口车品牌及绝大多数主流品牌,本市众多汽车集团集体参展,部分为汽车厂家支持参展,从展示规模、展示效果以及优惠幅度来看都将超过以往。

南京60多家4S店参加此次展会,更有不少高档进口车型参展。几

乎所有参展的4S店都拿出了最优惠的购车政策,分别有现金优惠、赠送油卡、送保险、免息车贷、购置税减半、原厂礼品、装潢大礼包、现车供应等等,有的优惠高达1.5万元,上面所列网址对优惠信息实时更新,敬请关注。

另据了解,组办方还准备了缤纷大礼包,现场订车均得到实惠礼包一份,更有机会获得5个4888元现金大礼以及200张世博会门票。

城市汽车品鉴会引爆河西

近百款车型、29家汽车经销商齐聚,两天时间,现场意向购车300余台……上周六,由现代快报和工商银行联合主办的2010首届城市汽车品鉴销售会在河西万达广场开幕,为爱车和想要购车的市民奉献了一场精彩纷呈的汽车盛宴。快报五一汽车宝贝大赛预赛、现场抽奖等环节,加上新凯美瑞、奇瑞风云2等精彩的新车发布仪式,让观众购车的市民都十分快乐。

买辆吉利熊猫中了42英寸液晶电视

“车展办得很好,让我们得到了实惠。”喜中二等奖,在本次车展首位订车者卢先生喜出望外。好运的还不止卢先生一人,出生于1988年的何先生购买了一辆4万多元的吉利熊猫,不仅得到了经销商赠送的车强险,还中了一等奖——42英寸的LG高清液晶电视机,领奖时小伙子脸上乐开了花。

一家经销商来了20多个客服

为了吸引顾客,车展两天,各个汽车商家使出浑身解数,不仅带来自家的热门车,还都推出了诱人的“购车”大礼包,包括赠送购置税、车强险等“实打实”的优惠。

车展上,江苏华海和成及荣达汽车带来了荣

威550、750,购车赠送港澳台精致游,置换购车享受2000元补贴等;联润车业为庆祝吉利成功收购沃尔沃,举办“五星熊猫,五重大礼”,最高直降6000元;上海英伦送南非世界杯门票……

最有劲的当属广汽本田,因为有新凯美瑞的南京首发仪式,不仅厂家领导来了,南京三个经销商更是派出了20多人的客服,整齐的工作装聚集在展位上晃动,成为本次车展的一大风景。

经济车型最受欢迎

笔者在品鉴销售会现场看到,在参展的近100款车型中,中小排量经济型车上最多,其中北京现代、丰田、东风标致等大众品牌受到市民热捧,订购量都在两位数,雪佛兰、凯越、标致307等成为本次车展的热门车型。

“很多消费者选购中小排量的车主要是因为中小排量车在驾乘舒适度和价钱方面比较优越,再加上车展上大部分商家都推出了力度比较大的优惠政策,因此展会上的热门车型还是很受欢迎的。”北京现代一位负责人介绍说。

据统计,本次首届城市汽车品鉴销售会,现场共接受预订车辆359辆,工商银行“免担保、免利息”分期付款业务现场办理也获得了市民的青睞。

www.peugeot.com.cn

头顶蔚蓝 乐享生活
进口标致308SW 5.58平米全景5维车窗

1.6THP涡轮增压直列四缸发动机荣获07-09 International Engine of the Year.

超值好礼,恭迎到店试驾

308 SW PEUGEOT

江苏法标 江苏省南京市大明路101号 025-52618675

2010.5.1-5.3
国展④五一
汽车4S汇
Nanjing Weekends Auto Fair

5月1日-5月3日
南京国际展览中心(新庄)

5个4888元现金大奖
200张世博会门票
购车抽大奖,幸运送不停!

五一购车来国展

参展品牌(排名不分先后):

国产品牌--东风悦达起亚、长安福特、长安马自达、一汽大众、上海大众、北京现代、别克、雪佛兰、荣威、名爵、一汽丰田、广州丰田、东风雪铁龙、东风日产、斯柯达、一汽马自达、广州本田、东风本田、东风标致、奔腾、比亚迪、风神、力帆、长安、郑州日产、吉利等……

进口品牌--宝马、奔驰、奥迪、沃尔沃、捷豹、路虎、讴歌、菲亚特、双龙……

热线:025-86891012/86891584/86891511

详情请登录: <http://b676474.xici.net>

南京奥意国际汽车展览有限公司